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TRABAJO CON CALOR

Pregunta 1: 109

Pedro esta haciendo reparaciones en una casa vieja. Ha dejado una botella de agua,
algunos clavos metélicos y un trozo de madera dentro del maletero de su coche.
Después de que el coche ha estado tres horas al sol, la temperatura dentro del coche
llega a unos 40 °C.

¢, Qué les pasa a los objetos dentro del coche? Marca con un circulo la respuesta, Si
o No, para cada afirmacion.

sLe(s) pasaesto al (alos) objeto(s)? ¢,Sio No?
Todos tienen la misma temperatura. Si/ No
Después de un rato el agua empieza a hervir. Si/ No
Después de un rato los clavos estan rojos incandescentes. Si/ No

La temperatura de los clavos es mayor que la temperatura del agua. Si/ No
Pregunta 2: 109

Para beber durante el dia, Pedro tiene una taza con café caliente, a unos 90 °C de
temperatura, y una taza con agua mineral fria, a unos 5 °C de temperatura. Las tazas
son del mismo material y tamafo, y el volumen contenido en cada taza es el mismo.
Pedro deja las tazas en una habitaciéon donde la temperatura es de unos 20 °C.

¢,Cudles seran probablemente las temperaturas del café y del agua mineral después
de 10 minutos?

70 °C y 10 °C.
90°Cy 5 °C.

70 °C y 25 °C.
20 °C y 20 °C.
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Trabajo con calor: Codificacion estimulo PISA de Ciencias

Recurso didactico de Fisica

TRABAJO CON CALOR: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE CORRECCION

Pregunta 1 109

Pedro esté haciendo reparaciones en una casa vieja. Ha dejado una botella de
agua, algunos clavos metélicos y un trozo de madera dentro del maletero de su
coche. Después de que el coche ha estado tres horas al sol, la temperatura dentro
del coche llega a unos 40 °C.

¢, Qué les pasa a los objetos dentro del coche? Marca con un circulo la respuesta,
Si o No, para cada afirmacion.

¢Le(s) pasaesto al (alos) objeto(s)? ¢, Si o No?
Todos tienen la misma temperatura. Si/ No
Después de un rato el agua empieza a hervir. Si/ No
Después de un rato los clavos estéan rojos incandescentes. Si/ No
La temperatura de los clavos es mayor que la temperatura del agua. Si/ No

CRITERIOS DE CORRECCION

Puntuacién méxima:

Cddigo 1: Las cuatro son correctas: Si, No, No, No, en este orden.
Sin puntuacion:

Cddigo 0: Otras respuestas.

Codigo 9: Sin respuesta

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Conocimiento cientifico: Conocimiento de las Ciencias: Sistemas fisicos. Fisica
Competencia cientifica: Explicar fendmenos cientificos.

Contexto: Personal.

Area de aplicacion: Fronteras de la Ciencia y la Tecnologia.

Tipo de respuesta: Eleccién multiple compleja

Pregunta 2 109

Para beber durante el dia, Pedro tiene una taza con café caliente, a unos 90 °C de
temperatura, y una taza con agua mineral fria, a unos 5 °C de temperatura. Las
tazas son del mismo material y tamafio, y el volumen contenido en cada taza es el
mismo. Pedro deja las tazas en una habitacion donde la temperatura es de unos 20
°C.

¢, Cuales seran probablemente las temperaturas del café y del agua mineral
después de 10 minutos?

70°Cy 10 °C.
90°Cy 5 °C.

70°C y 25 °C,
20 °C y 20 °C.
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CRITERIOS DE CORRECCION

Puntuacién maxima:

Codigo1:  A.70°Cy 10°C.
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Sin puntuacién:
Cddigo 0: Otras respuestas.

Cddigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Conocimiento cientifico: Conocimiento de las Ciencias: Sistemas fisicos. Fisica
Competencia cientifica: Explicar fendmenos cientificos.

Contexto: Personal.

Area de aplicacion: Fronteras de la ciencia y la tecnologia.

Tipo de respuesta: Eleccién multiple.

T commno TR
PHRRT CEEMAA  Di DUCADOK CUTLEA
LS TDERATE

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



